1.-
a. Hallando el punto de equilibrio:
PVU = 40
CVU: 24 + 2 = 26
CF = 3500
Aplicando la fórmula: Pe = CF / (PVU – CVU)

Pe = 3500 / (40 – 26)
Pe = 250 und.
Pe en unidades monetarias= 250 x 40 = US$10 000
b. Utilidades si se vendiera 800 camisas:
	Ventas (PVU x Q): 40 x 250
	10000

	(-) CV (CVU x Q): 26 x 250
	6500

	(-) CF
	3500

	Utilidad Neta
	US$0


Conclusiones: al vender 250 camisas los ingresos igualarían los costos y, por tanto, se obtendría una utilidad de US$0; pero si se vendiera 800 camisas, se generaría una utilidad de US$7 700.




2..- 
CÁLCULO DE UTILIDAD Ingresos Totales = Pv(X) = 1,000 souvenir x $50 = $50,000 Costos totales = Cv(X) + = $35 x 1,000 + $7,500 = $42,500 Utilidad operativa = IT CT = $50,000 $42,500 = $7,500
HACIENDO CUENTAS Ingresos Totales = Pv(X) = 750 souvenir x $50 = $37,500 Costos totales = Cv(X) + = $35x750 + $7,500 = $33,750 Utilidad operativa = IT CT = $37,500 $33,750 = $3,750en el mes se redujeron de $50,000 a $37,500 y si bien aún operaba por encima del punto de equilibrio y obtenía utilidades ($3,750), estas se habían reducido en 50% (desde $7,500).
BAJAR PRECIOS Y COSTO FIJO La calidad del producto y el tiempo de envío no pueden sacrificarse. Revisando su flujo de caja y el detalle de las facturas de servicios, se determina que con esfuerzo se puede reducir sus costos fijos en 15%, es decir de $7.500 a $6.375 Ingresos Totales = Pv(X) = 1,000 souvenir x $40 = $40,000 Costos totales = Cv(X) + = $35x1,000 + $6,375 = $41,375 Utilidad operativa = IT CT = $40,000 $41,375 = $-1,375 PEQ = PV CV = = unidades PE$ = 1 CV PV = = $51.000
. BAJAR PRECIOS Y COSTO FIJO  Cuánto deben ser los costos fijos para llegar al punto de equilibrio con precio de $40 y vendiendo unidades? Ingresos: $40x1.000 = $ PE$ = 1 CV PV = PE$ 1 CV PV = = $5.000 PEQ = PV CV = = unidades
SOLUCIÓN FINAL Ingresos Totales = Pv(X) = 1,000 souvenir x $40 = $40,000 Costos totales = Cv(X) + = $30x1,000 + $6,375 = $36,375 Utilidad operativa = IT CT = $40,000 $36,375 = $3,625 PEQ = PV CV = = 638 unidades PE$ = 1 CV PV = = $25.500
SOLUCIÓN FINAL Gino descubre finalmente que su punto de equilibrio con esta estructura se reduce a 638 unidades y frente a las 1,000 que normalmente tiene en ventas mensuales, podría obtener una utilidad mensual de $3,625 Esta utilidad es inferior al escenario de caída de ventas en 25% ($3,750), pero Misouvenir.ec ya equilibró sus precios con la competencia si no lo hacía los ingresos seguirían cayendo y ofrecerá un producto diferenciado, que le puede dar un mejor margen de ventas incluso que las 1,000 unidades que normalmente reportaba al mes.

3.- ¿Qué es el exceso de demanda? 
la situación en que la cantidad demandada de un producto o servicio excede a la cantidad ofrecida oferta. Esto es lo opuesto a un exceso de oferta.
 
 
4.- ¿Qué es el exceso de oferta? 
Es una situación en la que un precio determinado, la cantidad demandada por los consumidores es menor al stock ofrecido por los vendedores.  
 
 
5.- ¿Qué es el punto de equilibrio?
no es más que ese mínimo necesario para no tener pérdidas y donde el beneficio es cero. A partir de él, la empresa empezará a obtener ganancias. Este concepto es esencial para saber cual es el mínimo vital para poder sobrevivir en el mercado. Pero, además, tiene una forma de cálculo sencilla como veremos a continuación
 
 
6.- Grafica los conceptos anteriores
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